MATHEMATIK for Joint Backelor | Prof, nringer, Aufotenblah Ny 2 H13. 5ei At= {xeit.. 1008 | Lttt wnd Bz fxe{t,...,100}| 34eitt x ],

13, Barechne olie BingmiclRoefHizienien (‘3’,), (Zr)» (g) Berechoe 1AL, 1By [AaBl, 1AUBI.
u " . i ’ = - loge. Formel fciv
i, Adnt SRotbrlider machen ginen Austlug, Wieviele Moglichkeiten gibt s Hr. a) Finde eive 2ur el [AuBl=(A1+1BI-|AnBI analoge Formel
“ | dréi Mengen A B,C. Hingpis: Sie b&rimnt wit {AvBuCi=1AIHBI+ICl .
witer dea adrt AuKIUglor £ eine Shatrunde wit o Spietern 2 oL
b) Leade digse Formel auf die Mengen
15. Exgante die 2eike fir n=b 1 fasclechen Dreseck. | A= {xeit,.. 100} | 2 deilt xJ,
16. Wieviele Giter(ege wn Links unlen nach s olen 9ibt es in ] B: = { € i 190} | 3 4t X},
einern 5x3 Gitter (jeokr Leg gebt fimmer > C:= fxe s, .., 100} | 5 ek ¢}
nach ks oder nach oben Y% Die Skidee . ’ o, uin e Aghl der nafia Xnien bis 100 24, Fincly,
Wigh it solchen Wy Allgamein: Ljedicke P die duzdh mindestens eive cler Toplen 2,3,5 teiléar sind.
soldne Lege bt es in einem wivn-Gitler 2

13, Goechne folgende tahlen (Erqebnissen Gls Briche schitiben) :
141 1_._1

2 -2 3 - T
4% 1 5 '1+5 1= 2

18. Biv uekhe x g a) X 48x+F=0, b) x2+8x+F20 2

19, Skizziere olie folgenden Abbildugen +‘ R—=>R in ejnem Koadhinaton-
system: o) fog=2Ixl, b) foo= x-11.

20. Fdr wekche ¥ Gilt 2l € ix-41 2

W21, ievide Kombinationsmbglch Reiten hat ein TuBbslittaines, gys 16
Spiclern eine Hamschalt von 1 Spitlem ausauBhlen &

H2L, a) Seite den Brwch %‘é’% als peried isghe Deinalahl.
b)Y Schieibe die Dezamalzahl 0,85 als B\uCh,



